

他眼睁睁看着恋人从手中逝去

相恋3个月起争执,女友从宾馆6楼坠亡

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 2月19日23时许,省城望江东路与桐城路交口的桐江大酒店内,一名年轻女子从6楼楼梯口坠亡。警方赶到后,女子身旁的一名男子情绪一度失控,哭诉着:“我实在撑不下去了,抓不住她,眼睁睁地看着她……”

坠楼前,激烈争吵

接到报警后,包河巡警606巡控车火速赶到,控制现场的同时,带走了那名呆滞在现场的男子。

事发现场位于酒店的大厅附近,在一楼楼梯拐角处躺着一名血肉模糊的女子,女子穿着完好,经过120急救医生现场判断,女子系颅脑重度损伤,宣告当场死亡。

据酒店服务员称,当晚该女子开了7楼的一间客房,并邀来了郭某,两人在客房内逗留片刻后,男子先走出,女子快步追赶下来,两人又在酒店大厅附近发生争执,“我们本打算去制止,两人又停止了争吵,随后上了楼。”

恋三月,矛盾显现

这一次,两人并未乘坐电梯,而是选择了走安全通道的楼梯。

约十多分钟后,传出一声沉重的坠地闷响。

男子姓郭,32岁,宿州人。郭某称,女子姓杨,30来岁,四川人。两人去年11月在网相识,相恋了近3个月,郭某发现女友有些不对劲,“不说真话,提到姓名和住址都吞吞吐吐。”

郭某一再质问杨某有何意

图,双方矛盾渐渐凸显。

出事前,两人断断续续勉强保持着联系。当晚,杨某通知郭某前往酒店,试图挽回这段满目疮痍的恋情。

可是,在客房重逢后,两人屡次发生争执。

生死别,六楼坠下

据郭某介绍,硝烟过后的两人一前一后返回客房途中,杨某走到6楼楼梯转角处时,情绪激动地以跳楼“要挟”郭某。郭某走出

几步后,发现杨某居然悬挂在楼梯缝隙处,一只手抓住楼梯扶手,随时有可能坠下。

郭某急忙拽住杨某手臂,由于事发安全通道处,经过的人员稀少,只有郭某一人参与营救。

郭某趴在栏杆缝隙上,使劲拽住小杨,手口并用,艰难地撑着。几分钟后,郭某体力不支……郭某一边哭一边咆哮:“我实在撑不下去了,我很想抓住她,不想眼睁睁地看着她……”

目前,警方已介入调查。

8成“电煤”已有着落

星报讯(星级记者 宛月琴) 记者昨日从省经信委经济运行局了解到,今年我省电煤保障充分,截至目前,签订合同量达到2012年全省发电企业预计耗煤量的80%以上。

省经信委经济运行局副局长周启平介绍,从总体上看,全省

主要发电企业共签订2012年度省内外煤炭采购合同已经达到7287万吨。“可以说,2012年全省发电用煤有了可靠的合同保证”。

此外,目前仍有少数煤电企业就省内电煤合同继续谈判,大约有400万吨省内电煤合同有望继续落实。

文化名城添“保护伞”

星报讯(张亚平 星级记者 徐涛) 重点保护好北关等历史文化街区和花戏楼、亳州古地道、曹氏家族墓群、尉迟寺遗址、万佛塔等文物保护单位……昨日记者从省住建厅获悉,《亳州历史文化名城保护规划(2010-2030年)》、

《安庆历史文化名城保护规划(2010-2030年)》经安徽省人民政府正式批准实施。

据了解,以上两规划是自2008年《历史文化名城名镇名村保护条例》实施以来,省政府首次批复历史文化名城保护规划。

长江干支流重点治理

星报讯(记者 何曙光) 记者日前从省水利厅获悉,今年全省以上立项的重点建设项目投资将至少完成115亿元,2月底前,全省41项中小河流治理重点项目开工建设。

另外,长江干支流治理工程也是我省水利建设重点。今年将主要开工实施水阳江防洪治理、滁河防洪治理近期工程,整体推进青弋江分洪道工程建设,提升长江重要支流防洪能力。

少女遭干爸强行猥亵

星报讯(蔡道林 林宗军 记者 张发平) 身为长辈,和县白桥镇周某竟然强奸干女儿,致使未满16周岁的在校中学生杨某怀孕。2月17日,和县法院对此案作出判决,被告人周某犯强奸罪,判处有期徒刑十年零六个月。

大杨与周某都是和县白桥镇人,两人后来结为干亲家。2011年4月28日上午,大杨让上中学的女儿杨某去她干爸周某家拿菜。当杨某来到周某家取菜准备回家时,周某心生歹念,将她骗至二楼强奸。

数月后,大杨家人发现杨某怀孕,周某随即落网。



“双语”

2月20日,内蒙古自治区呼和浩特市公安局相关负责人来到天长市公安局炳辉派出所,送来一面写有汉、蒙两种文字的锦旗。

此前,2月15日,在天长市某企业的招商宴会上,一名来自内蒙古大草原的“大老板”魏某与天长炳辉派出所所长余文蟒握手时,被余文蟒戳穿身份,落入法网(本报曾报道)。

据内蒙古警方介绍,魏某在内蒙古涉嫌诈骗13起,涉案金额高达700余万元,内蒙古警方将该案列为挂牌督办案件。杨勇 许开脚 记者 胡昊文/图

一场麻将“输掉”男子性命

不愿同桌打牌被对方捅死

星报讯(记者 陈明) 本想到棋牌室娱乐,没想到却丢了性命。2月19日晚9时许,祁门县男子陈某在城区某棋牌室打牌时,与吴某发生口角,并被其持刀捅死。20日凌晨5时许,警方将制造血案后逃离现场的吴某抓获。

大片血迹。据附近居民杨某介绍,死者陈某是个油漆工,在附近已经租住有两年了。事发当晚,陈某来棋牌室时,因不愿意和吴某同桌打牌而发生口角,吴某拿出尖刀捅向陈某胸部。

大家反应过来时,吴某已逃离现场,陈某胸部不断流血。众人赶忙将其扶着走出门,但陈某

没走几步便倒地不起,送到医院经抢救无效死亡。

血案发生后,祁门县公安局立即成立专案组,局长汪华峰亲任组长。经过努力,20日凌晨5时许,警方在黄山市黄山区将犯罪嫌疑人吴某抓获。

到案后的吴某对犯罪事实供认不讳。

一次善举赢得外地尊重

太和小伙浙江拾金不昧,获当地慈善总会奖励

星报讯(王雄涛 记者 刘海泉) 安徽太和小伙李国龙,在浙江瑞安捡到1.9万元现金后,主动联系失主归还,并婉拒对方酬金。近日,为表扬其拾金不昧,瑞安市慈善总会拿出5000元诚信道德基金予以奖励,这在浙江慈善系统中尚属首例。

他的手机响了。电话那头,一名陌生小伙说,他捡到一公文包,发现包内有联系方式,就打电话过来。确认了黄先生的失主身份后,这位小伙子让黄先生次日上午8时来取。

拾包的男子叫李国龙,安徽太和人,今年32岁,2004年来到瑞安,一直在浙江华泰塑胶公司上班,现任压延车间副班长。

次日,黄先生赶到华泰公司,见到了正在等待的李国龙。黄先生检查包内物品无缺失后,当场

拿出1万元要给李国龙,被婉拒。

李国龙拾金不昧的事迹在当地赢得交口称赞,2月17日上午,瑞安市慈善总会得知情况后,拿出5000元诚信道德基金为李国龙送去。瑞安市慈善总会副会长郑超豪告诉记者,以慈善总会名义奖励个人拾金不昧的行为,在浙江慈善系统中尚属首例。

昨日,记者获悉,为表彰李国龙行为,浙江华泰塑胶公司决定召开表彰大会,提拔李国龙为车间正班长,给予一定的物质奖励。

中国拍卖AA级企业 安徽九华拍卖有限公司 拍卖公告

受合肥市包河区人民法院委托,我公司定于2012年3月13日上午10时在本公司拍卖行举行拍卖会,现公告如下:

- 一、拍卖标的:合肥市滨湖世纪城振徽苑9幢303室住宅一套,建面约133.2㎡。
- 二、标的展示及竞买登记时间:自公告日起至2012年3月12日16时止。
- 三、注意事项:有意竞买者须携带有效身份证件到我公司办理竞买登记手续,并交纳五万元履约保证金至法院指定账户,户名:合肥市包河区会计核算中心(法院),开户行:徽商银行淮南路支行,账号:2241012100115335,竞买不成功保证金于拍卖会三个工作日后不计息退还。
- 四、咨询电话:0551-2671888 15855162355
- 五、联系地址:合肥市长江路53号长江大厦九层

拍卖预告:近期我公司将拍卖安庆市怀宁县城高河镇一栋七层商业房产,建面共约4543㎡。安徽九华拍卖有限公司 2012年2月21日

拍卖公告

受委托,我公司定于2012年2月29日上午9:00在合肥市阜阳路191号本公司拍卖行公开拍卖**二手设备一批**(高架仓库设备、起重机械、双梁吊、油罐等)。

注意事项:有意竞买者请于公告后前往本公司咨询获取相关文件资料,并于2月27日下午17时前交纳竞买保证金,且携带公司证件前来办理竞买登记手续。

联系电话:0551-2630618 2676246
安徽盛佳拍卖有限责任公司
2012.2.21